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Путін пригрозив посиленням ударів
по Україні
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 червня 2026, 18:37
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Фото: Getty Images
Володимир Путін нагородив учасників війни з Україною 12 червня

Володимир Путін "заспокоїв" росіян заявою про те, що після
українських ударів "все швидко відновлюється".
Країна-агресор Росія буде нарощувати удари по українській інфраструктурі. Про це
сказав правитель РФ Володимир Путін на зустрічі з військовими в п'ятницю, 12 червня.

"Маючи на увазі, що вони (українці – ред.) роблять, ми
повинні, і це наступне завдання, відповідати їм як слід. І
ми це робимо, і нарощуватимемо наші удари по
інфраструктурі противника так, щоб відбити у них
бажання нападати на наші цивільні об'єкти", – заявив
він.

Путін вважає, що українській стороні "не вдасться
вирішити ні завдання роз'єднання суспільства, ні
завдання шкоди нам у сфері економіки, такого,
принаймні якого вони домагаються".

За словами диктатора "збитки, звичайно, завдаються,
але у нас все швидко відновлюється".

"А ми це робитимемо (нарощуватимемо удари по інфраструктурі України – ред.) все з
більшими можливостями, які нарощуються нами. Вони у нас серйозні і вони тільки
збільшуватимуться зі зростанням оборонної промисловості РФ", – додав глава
Кремля.

Нагадаємо, сьогодні у Повітряних силах ЗСУ попередили про високу ймовірність
застосування росіянами балістичної ракети Орєшнік упродовж доби. Запуск може
відбутись із полігону Капустин Яр.

Після цього президент Володимир Зеленський попередив українців про загрозу ударів
і закликав громадян звертати увагу на повітряні тривоги.

Як відомо, 24 травня окупанти завдали удару двома ракетами Орєшнік. Одна впала у
Білій Церкві на Київщині – удар прийшовся по гаражному кооперативу. Друга ракета
впала на тимчаово окупованій території Донеччини.

А 4 червня Путін пригрозив ударами Орєшніка по міській забудові в Україні.
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Загроза балістичного удару з Росії:
що відомо

Вибухове святкування Дня РФ:
наслідки атаки дронів
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Росія новини — 13:09

Новини України — Вчора, 23:59

Новини України — Вчора, 23:38

Новини світу — Вчора, 21:36
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